龙江特色农产品"飞"上天 "梅里斯智造"号首航成功



"梅里斯智造·英伦之恋小米锅巴"号祥鹏航空飞机首航成功。

□ 梁辰 贾婷 张振翼

3月31日,由黑龙江英伦之恋食品集 团有限公司冠名的"梅里斯智造•英伦之 恋小米锅巴"号祥鹏航空飞机从昆明长 水机场起飞,并于当天在哈尔滨太平国

为深化产教融合、校企深度合作办

学,努力打造政府部门、行业组织、企业、

学校共同参与、协调推动的校企合作产教

融合新模式。4月1日,黑龙江能源职业

学院与黑龙江集佳电气设备有限公司举

行产教融合联盟"2+1+N"合作签约暨大

业是集设计、研发、运维、服务于一体的高

新科技示范型企业和矿山自动化智能化

研发制造基地。"校企合作对集佳公司来

开展"争当二次创业主力军"劳动和技能竞

作技能大赛"及"叉车驾驶操作技能大赛"

两项进行。近年来,公司把劳动竞赛贯穿

捷。中铁二十五局参建的长春地铁7号线 赛会区间双线贯通,并创造单日掘进20环

纪录,左右区间长1644米,穿越富水砂层,

通过可视化信息化智慧平台,实现智能管

理,保证盾构稳定高效、精准可控;中国铁

赛活动,以赛促学,高标准助力春耕生产。

近日,二道河农场有限公司工会组织

本次竞赛活动项目分为"叉车装箱操

近期,中国铁建一批重点工程项目报

集佳公司隶属于龙煤双矿公司,该企

学生实习实训就业基地挂牌仪式。

与航空企业相互赋能的一次生动尝试, 也让齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区休闲 食品产业集群叫响全国。

产业是县域经济发展的核心支撑, 而特色产业集群则是避免趋同并推动县 域经济高质量发展的重要引擎。梅里斯 际机场降落,成为龙江地域特色农产品 达斡尔族区位于世界三大黑土地之一的

松嫩平原腹地,农业资源丰富,素有"中 国洋葱之乡""中国甜瓜之乡""中国菇 蘋 之乡"之称,拥有农产品地理标志保护产 品3个,有机食品标识11个,绿色产品标 识18个,无公害标识49个,被评为国家 级出口食品农产品质量安全示范区,农 产品远销韩国、日本、俄罗斯等国家,正 源源不断供应给北京、上海及粤港澳大 湾区的菜篮子、米袋子和肉铺子。

近年来,当地走上农业现代化、工业 集群化、文旅产业化、生态价值化高质量 发展之路。2021年,梅里斯经开区被批 准为省级经济开发区,随着基础设施、高 标准原料基地建设不断完善,该区食品 加工业发展优势凸显。

作为本次航班的冠名企业,英伦之 恋是中国锅巴知名品牌成都雅娴食品集 团在梅里斯达斡尔族区投资的休闲食品 加工项目。2022年,为了项目快速落地, 当地组建专班、建立清单,并由区级领导 包保服务,从签约到落地,仅用3个月时 间。雅娴食品集团董事长高青表示,当 初选择布局东北三省时,之所以梅里斯 能够迅速进入视野,除地域、资源优势 外,更加打动他的则是当地齐心协力谋 发展、抢抓发展机遇的劲头,让他们看到 了希望,也坚定了投资的信心。

谋发展不仅要立足求突破,更要在 集中配置要素资源、优化升级产业结构 等方面开新局。今年,为全方位做好地 域品牌推介,梅里斯瞄准休闲食品产业 集群,在原料加工、食品研发、材料包装 等上下游配套项目上下功夫,先后赴山 东、四川、广州等地开展定向招商20余 次,与10余家休闲食品企业开展考察交 流、项目洽谈,目前已与部分企业达成合

大舸中流下,青山两岸移。休闲食 品产业对于梅里斯这样的传统农业区来 说相当于"从无到有",而在"时已至,势 已成"的基础上如何进一步实现"从有到 优""从优到精",则是地方党委政府需要

梅里斯达斡尔族区委书记郝宪庆 表示,按照"粮头食尾""农头工尾"发展 方向,近年来梅里斯依托优良的生态资 源和丰富的农产品优势大力发展休闲 食品产业,引进了有市场、有品牌、有技 术的成都雅娴食品集团、四川雄信食品 集团、湖北琦力兄弟有限公司等一批优

质企业,着力打造布局更加合理、特色 新赛道上激发新活力,燃动区域经济发 更加鲜明的休闲食品产业集群,进一步 形成头尾衔接、一二三产融合、全产业 链提档升级的良好态势和发展优势,在

展新引擎。

(照片由梅里斯达斡尔族区委宣传



机上宣传"梅里斯智造"

黑龙江能源职业学院

深化产教融合校企合作升级

说具有深远的意义,通过校企合作可以充 校企联动发挥双方的资源优势,将合作推 分发挥双方优势,更好地实现先进科技生 向深入。 产力为企业服务的功能。"龙煤双矿公司 副总经理孙久政说,集佳公司与学院建立 极寻求与企业合作,以推进校内基地生产 产教融合联盟"2+1+N"校企合作为大学 生提供实习实训就业基地,也是为煤矿行 团化产教融合联盟合作的人才发展引育

"一直以来,黑龙江能源职业学院积 化、校外基地教学化,与企业共同探索集 业培育技术技能人才提供服务,希望通过 路径。"双鸭山职教集团管委会主任、黑龙

二道河农场有限公司

以赛促学奏响春播"交响曲"

管、秋收等重要农业生产环节高标准严要 动农业生产标准化建设,达到节本增效的

到农业生产的全过程,通过春播、插秧、夏 求,千方百计提高种植户的工作效率,推

中国铁建重点工程

建大桥局完成哈尔滨都市环线西南环项 赞;中铁十八局承建的晋州市马于园区供 目试验室及综合拌合场站营区建设获点 水站竣工,17000余米配套管网铺设完成,

江能源职业学院党委书记马长林说,学院 打造的"订单式"和"定制式"人才培养服 务模式和技能提升培训是以双鸭山职教 集团的"两院一校""2+1"为依托,学院牵 头与行业内N个龙头企业共建联盟,打造 集团化产教融合联盟"2+1+N"合作办学、 培训新模式,搭建学校与行业、企业合作 对接平台,推动实现校企合作为企业输送 培养技术技能型人才,为地方区域经济发 展提供人才智力保证。

(吴俊杰)

目的。通过此次劳动竞赛的开展,使种植 户在竞赛中看清差距与不足,激发广大种 植户抢抓农时,提高标准的主动性和创造 性,进一步提升播种标准化水平,为推动 农业种植高质量、高标准发展奠定坚实基

项目施工范围大、面积广,包括泵房、清水 池、加氯间、生产管理用房及室外工程,服 务5个乡镇助力乡村振兴获赞誉;中铁大 桥局四公司顺利完成天津市苑中北路及 配套管线工程项目明开段素土回填施工 获好评。

七台河市市场监督管理局新兴分局 两查一访监管化肥质量安全

为深入开展2023年"护农保春 户进货查验制度有效落实,按计划组 耕"专项行动,七台河市市场监督管 理局新兴分局深入农资市场开展调 查,进一步摸清化肥生产销售规律变 化,深入开展"杳生产""杳流通""访

量安全监管取得新成效。 在"查生产"上,监督企业持续保 持获证条件,排查打击无证生产的违 法行为;在"查流通"上,监督指导商 肥产品质量安全。

农户"的两查一访活动,化肥产品质

织开展监督抽查。 该局还采取倒查的方式开展工

作,以乡镇为单位、以种粮大户为重 点,针对在购买化肥产品时如何从外 包装上识假辨假、留存好购货凭证进 行现场讲解,发放张贴宣传资料。联 合检验检测机构免费为农户购买的 化肥产品进行抽样检验,全力保证化

中国农业银行股份有限公司哈尔滨幸福支行经上级行批准,由哈尔滨市香坊区公滨路372号迁址至松北区祥安北大街1377号欧美亚阳光家园BH12号楼6号,7号商服。特比公告。 中国农业银行股份有限公司哈尔滨自贸区分行

现有我单位职工:金载河、郑洪国、林明教3人(原五常市水利勘测设计队)、高平平(原五常市拉林涝区管理站),因无故多年不参加工作,多年与单位失去联系。现通知以上4人自公告之日起30日内到五常市水务局办理劳动关系相关事宜,逾期不回,后果自 联系人:秦德富,联系电话:0451-53531804,地址:五常市五常镇通达大街275

根据住房清查工作需要,现武警哈尔滨支队对本级房源情况进行公 示,请相应住户在本小区公共场所查看。请康安路85-5(002)-3-302现住

户7日内联系我部。电话:0451-84874000转军需营房科。 武警哈尔滨支队保障部

